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【１学期を振り返って】    
４月８日に着任式・始業式、１１日に入学式。市郡単位の県総体予選としては最後の市総体
をはじめとする部活動、各種試験や体験活動など思い起こすとあっという間の１学期だった
ように感じています。 
本年度 3年生は「Jump」2年生は「成長につながる道を選ぼう。」1年生は「恭聴と協
調」と各学年の段階に応じた“合言葉”を掲げて中学校生活を過ごしてきました。 
 この１学期間を各学年“合言葉”を一つの目安として振り返りをしています。 
生徒の皆さん、「〇〇はがんばった！」「目標は達成できなかったかもしれないけど、し
っかり考えた！しっかり向き合えた！」と言える、または、自分自身が“うなずける”
ものがあったでしょうか。新しい生活環境になり、新しい役割や立場となり、１０９人
の生徒の皆さん一人一人が新しい歩みを１歩２歩と進めた１学期だったと思います。自
分の変化や行動・姿勢を前向きに捉え（捉え直し）、２学期に向かう糧としてほしいと思
っています。 

【タイムマネジメントに挑戦】 
三隅中学校区の 3 校共通でタイムマネジメント（時間の管理）の取組を 6 月から進め
ています。 
昨年度までは、時間の管理として「学習時間」とか「メディアとの接触時間」など特定
の時間を管理する取組を進めてきました。しかし、生徒一人一人それぞれ家庭での過ごし
方は異なり、使う時間の優先順位や長さは異なります。 
そこで、本年度は生活時間※１と自分時間※２を把握し、一人一人が無理のない自分に
合った計画を立てています。計画を修正したり実践したりすることを続けることで、時間
を管理する力を育むことをめざしています。 
※１ 生活時間：学校、食事、家事手伝い、習い事など自分ではどうすることもできな

い決められた時間 
※２ 自分時間：遊び、メディア接触、宿題、睡眠など、ある程度自分で自由に決めら

れる時間 
大人も含め自分の時間を管理することは難しいことです。それと同時に誰にとっても大
切なことだと考えています。生徒は“夏休みの計画 2022”に「学習・メディア・就寝・
家事」の目標を設定しておりますので、少しでも自分で決めたことが実現できるようご支
援をよろしくお願いします。 

【体育祭の準備を進めています】 
第 1回の体育祭実行委員会を 6月 14日に開催したことを皮切
りに体育祭の準備を進めています。7月 5日には各学年を赤青に
分ける色決め集会を行い、体育祭スローガンが生徒会長の三浦蔵
之助さんから発表されました。また、7 月 12 日には色別集会を
開き、各組の色長をはじめとするリーダーから意気込みや全体へ
のメッセージを伝え、競技ごとの選手決めを行いました。 
 例年は体育館で行っている集会を別の場所やリモートで行った
り、感染症対策もウイルスの特性や感染状況などにより年々変わ
ったりと、生徒はもちろん職員も試行錯誤の中での準備をしてい
ます。 
今年の体育祭スローガンは「新時代～A Wonderful Memory～」
です。このスローガンには、歴史に残る新しい体育祭にしていこうという思いや一つで
もみんなにとって心に残る思い出をつくりたいという願いが込められています。 
 保護者・地域の皆様に生徒たちの精一杯の雄姿をご覧いただき、温かい声援の中で体
育祭が開催できることを願い準備を進めたいと思います。 



【期末懇談・三者懇談】 
７月６日（水）から８日（金）にかけて、学期末の面談を行いました。保護者の皆様には、お忙しい

中、また、暑い中、お出かけいただきありがとうございました。お子様の今学期の様子について、限

られた時間ではありましたが十分にお話ができましたでしょうか。まだまだ、聞き足りないことや言

い足りないこと、相談ごとなどがありましたら、遠慮なく中学校または担任までご連絡ください。 
 

【学級弁論大会・校内弁論大会】 
７月８日（金）に全学級で学級弁論大会を行いました。生徒それぞれが、自分でテーマを決めて

国語等の時間を使い、時間をかけて発表用の原稿を仕上げました。自分の思っていることや考え

ていることを改めて文字にして起こすことは時間のかかる作業です

が、じっくりと物事を考えるよい機会とし、一人一人が自分の主張を

みんなの前でしっかりと発表することができました。そして、学級代

表として１０名の弁士が選ばれました。また、当日は、教育委員会の

学校訪問があり、岡田教育長様や教育委員の皆様が発表している

様子を見学して回られました。すべてを聴くことはできませんでした

が、発表の様子や内容に感心しておられました。 

７月１５日（金）の午後に校内弁論大会を開催しました。

3年生は会場で、１、2年生は教室からリモート視聴で弁士

の声に耳を傾けました。９名の代表弁士が自分のことや地域

のこと、世界に目を向けて、日頃思っていることを弁論とし

て熱弁をふるいました。聴衆も熱心に聞き入り、それぞれの

体験や思いに共感する姿も見られました。また、生徒会の学

芸委員会と広報委員会が運営を担当し、素晴らしい進行をし

ました。 

《審査結果》  敬称略（発表順） 

 最優秀賞： 兼 みる  演題「考え方をかえてみよう！」…浜田市弁論大会学校代表 

 優 秀 賞：山本 玲央  髙下 優和    三浦 悠翔  德光 晃 

 優 良 賞：岡田 想太  澄田 かりん  長尾 涼香  堤 大河 
 

【壮行式・壮行演奏会】 
 7月１９日（火）に県中学校総合体育大会、全日本吹奏楽

コンクール島根県大会に向けて壮行式・壮行演奏会を行いま

した。今回、出場する各部の代表が県総体・コンクールに向

けての抱負を全校に向けて述べました。壮行演奏会では、吹

奏楽部の演奏を３年生は会場でライブで聴き、１、２年生は

教室でリモートで視聴しました。県総体、コンクールに出場

する部活動、大会期間、会場は次のとおりです。 

 〇バスケットボール部 ７月２１日（木）～２３日（土） 松江市総合体育館 

 〇陸上部       ７月２３日（土）、 ２４日（日） 県立浜山運動公園 

 〇柔道部       ７月２３日（土）、 ２４日（日） 県立石見武道館 

〇水泳部       ７月２３日（土）、 ２４日（日） 県立水泳プール 

〇吹奏楽部      ８月 ５日（金）        出雲市民会館 
 

【夏季休業中の学校閉庁期間】 

８月 10日（水）～８月 1６日（火）まで、学校は閉庁します。 

期間中、学校には教職員が不在です。緊急な連絡先は、 

浜田市教育委員会学校教育課（0855-25-9710） 
となりますので、よろしくお願いします。 

 


